

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Bermunda z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Osmistý jedenačtyřicátý kontakt

Úterý, 11. dubna 2023, 7.32 hod.

**Billy** Ahoj, buď pozdravena, Bermunda, tebe jsem ale nečekal. Přesto tě ale vítám a zdravím. Chtěl jsem vlastně trochu později do kanceláře, abych pracoval, ale to, že sem nyní přicházíš, je mi rovněž vhod.

**Bermunda** Zdravím tě, milý příteli, žel ti musím sdělit, že také Florena, Neefos a já budeme v příští době nepřítomní a vrátíme se teprve společně s Ptaah. To bude zřejmě až v měsíci červenci.

**Billy** Pak tedy dobrá, ale jsou tu zřejmě problémy se Stanovami (Statuten) a Ustanoveními (Satzungen), které přece přepracováváme a obnovujeme s grémiem, a to proto, že ...

**Bermunda** Ano, to je nezbytné, ale bude tomu tak, že se u tebe ohlásí nějaká osoba a budete na nich moci pracovat dále, takže této věci nemusíš věnovat své myšlenky.

**Billy** Pak je tedy vše v nejlepším pořádku.

**Bermunda** Ano. – Florena a Neefos jsou již pryč, ale já tě mám ještě informovat, a proto ještě přicházím do Střediska. Nespěchám ale s tím, abych opět rychle odešla, neboť mám ještě nějaké věci, které s tebou chci prohodit. Jelikož se velmi zajímám o tvé zážitky se Sfath a mám již mnohé znalosti z jeho letopisů, které nám Ptaah uvolňuje, tak se také snažím rozhlížet se v různých dobách tam, kde jste spolu byli. A tak jsem byla také v Peru u Inků v Jižní Americe, a sice ve staré oblasti jménem Machu Picchu, jakož i v Bolívii na vysoké planině Puma Punku, což jsou místa, která jste navštívili v minulosti, která je již starší než 6000 let. Když jsem se tam odebrala, tak to bylo pro mě velmi zvláštní, neboť jsem nikdy předtím

nezažila takovéto kultury, stejně jako ani to, co jsem viděla ve velmi starém Egyptě před asi 5500 lety, když jsi byl se Sfath u tohoto krále Wahanisiho, k čemuž bych ráda věděla, co ...

**Billy** To skutečně souhlasí, škorpión při tom hrál velmi velkou roli, ale o tom nechci otevřeně hovořit, stejně jako ani o jiných věcech.

**Bermunda** Vždyť nejsi nucen náš rozhovor později vyvolávat a ani sepisovat.

**Billy** Přirozeně že ne – – na to jsem zase jednou pozapomněl. O těchto věcech jednoduše nechci otevřeně mluvit a nechci říkat, jak to skutečně bylo a jak to bude i v budoucnosti.

**Bermunda** To chápu, ale když hovoříš se mnou, tak přece víš, že já jaksi ne ..., no ano, já to přece lidem tohoto světa vyprávět nemohu. Ale vy dva, ty a Sfath, jste spolu v minulosti a budoucnosti viděli a zažili tak mnoho věcí, když jste byli tolik let na cestách, a to mne velmi zajímá. Je toho určitě mnohem více než jen těch věcí, které jsou obsaženy v písemných záznamech Sfath, neboť v těch přece nejsou zachyceny podrobnosti, ale jen hrubé údaje, které jsou někdy dosti skrovné, jak nám Ptaah umožnil pozorovat v letopisech. Je pro mne také hádankou, jak jsi jako pozemšťan po všechny ty roky ..., to zvláště proto, že pozemšťané přece ne tak ..., zatímco ale ty, stejně jako my, mnohem ...

**Billy** Bez toho, kdyby právě Sfath ...

**Bermunda** To je mi známo, ale že to na tobě přesto nelze pozorovat, tomu se podivuji.

**Billy** Tak je tomu právě proto, že Sfath také tu metodu ... Proto ani po mém odchodu nebude možné lékařsky zjistit, že můj ... Proto zůstane to, jak to skutečně bylo a je, pro pozemšťany tajemstvím. O tom však nemohu hovořit otevřeně, ale jen s tebou, jelikož ... Již Sfath říkal, že se mám v tomto ohledu držet zpátky. A tak budu muset na místech různých vyvolaných informací opět psát své trojtečky. Tak tomu bude i v případě mnohých věcí, které se skutečně děly ve starých dobách a které se budou dít také v budoucnosti. Jenže výzkumníci starověku, tedy právě archeologové, paleontologové atd. »vědí« tak jako tak všechno »lépe«, než jak to skutečně bylo. Tolik věcí si skládají dohromady ve své fantazii a tvrdí, že »tehdy tomu bylo skutečně tak«, ačkoliv tomu tak nikdy nebylo. Často odpovídají mnohé ze všech těch domněnek jen divokým fantaziím, ba dokonce vědomým lžím nebo podvodům, které pak zájemci o tyto věci, ba dokonce »odborníci«, berou za bernou minci pravdy. S tím, abych k tomu něco říkal, jsem žel musel učinit špatné zkušenosti, neboť jsem kvůli tomu nebyl jen pomlouván, ale dokonce i zasahován rodinnými spory v tom smyslu, že jistí příslušníci mé rodiny proti mně postupovali se záští a lžemi, jež byly určitě iniciovány ... z Dietikonu. Navíc ale zjevně nebylo vše rozpoznáno a pochopeno jako to, co zažívali i ostatní, jako např. Semjase, potom i prof. Hans Bender, jakož i přes tucet dalších osob, žen i mužů, přičemž ale byli různí z nich ještě jednou zasaženi tímž nebo podobným fenoménem a poučení tak o svém omylu.

**Bermunda** To mi vyprávěla sama Semjase, a říkala, že se jí to přihodilo ještě jednou.

**Billy** O tom nic nevím, neboť o tom nic nevyprávěla.

**Bermunda** Vůči tobě to nezmiňovala, protože tě tím nechtěla zatěžovat. Mimoto jsi v oné době nebyl přítomen ve Středisku, takže byla ve tvé pracovně sama, jak výslovně zmiňovala.

**Billy** O tom mi nikdy nic neřekla.

**Bermunda** Bylo to tehdy, když se zběhla i ta nehoda, ale skutečně ti nechtěla nic říkat. Později bylo to celé zapomenuto, když ti »maličci«, jak je nazýváš, byli schopni ty zlé útoky, které zasahovaly návštěvníky ve tvé pracovně, ukončit. Teprve před několika málo měsíci tě však o tom i přesto chtěla informovat, a proto jsem jí přislíbila, že ti vše příležitostně sdělím.

**Billy** Zvláštní, neboť se vždy až dlouho po nějaké události dovídám, co se skutečně stalo. Také od Berti v hostinci v Hinterburgu jsem se až léta po dané události dozvěděl, že mě tam chtěl v kuchyni zabodnout

do zad ... Tak se to odehrávalo i ve vícero dalších případech, u nichž byli i svědci, jako ... To ale teď již není podstatné, a proto se o tom již ani nemusí mluvit. Důležité ale jistě je, abychom něco zvláště pověděli o tom, že v Africe umírají mnozí lidé kvůli nedostatku vody. Mnozí lidé jsou totiž bez vody, jelikož jsou nuceni – kvůli ryzím lidským machinacím, tedy kvůli firmám a koncernům, které národům odčerpávají vodu pryč – chodit do kilometry vzdálených oblastí, aby pak namáhavě vláčeli vodu nazpět v kýblech. Obyvatelé vesnic, zpravidla jen ženy a děti, jsou s těmi těžkými a plnými kýbly a jinými zásobníky vody často na cestách celé hodiny.

**Bermunda** Ano, to vím, neboť nedostatek vody tohoto druhu zasahuje v Africe podle našich zjištění asi 3 miliardy lidí. Zloději vody jsou velké evropské i americké koncerny, ale i ty asijské, které jsou silně zastoupené zvláště Čínou. Ale o tom nyní nechci hovořit, neboť mne zajímá to, co mi máš vyprávět o tom, co jsi zažil se Sfath. Zejména bych od tebe pro dnešek chtěla vědět, co se odehraje, když ...

**Billy** Dobře, když to musí být a když máš ještě dost času, než budeš muset odejít?

**Bermunda** Ano, měl bys to povědět, neboť je pro mne důležité vědět, co se tehdy skutečně odehrávalo a jsem v tomto ohledu jedno ucho. Kromě toho si myslím, že mi toho můžeš vyprávět mnohem více, až budu asi za 3 měsíce opět zpátky. Také Florena se o to velmi zajímá, a proto si pak spolu budeme chtít poslechnout tvá vyprávění. Ale nyní bych chtěla slyšet nejprve něco pro začátek.

**Billy** O. k. Je zajímavé, že používáš tento řečnický obrat, tedy právě s tím uchem. – Začít bych chtěl ale nyní tím, že ...

**Bermunda** Tvé vysvětlení je velmi zajímavé a bylo by jistě i důležité pro lidi kolem tebe a pro čtenáře rozhovorových zpráv, neboť tím by mohlo ...

**Billy** To si ale nemyslím, a kromě toho říkal již Sfath, že o tom mám pomlčet. Toho se držím, neboť bude lepší, aby lidé na Zemi nevěděli vše, a aby to navíc nevěděli příliš přesně ...

**Bermunda** Možná že ...

**Billy** Na to nepřistoupím, neboť znám reakce pozemšťanů a ty jsou žel zcela jiné než u lidí, kterým lze povědět vše a kteří jsou schopni tyto vědomosti unést. To ale nemá znamenat, že kvůli tomu pozemšťany hodnotím jako méně odpovědné než vás, Plejaren, ale oni právě ještě nejsou ve vypracování si svých schopností a v jejich ovládní tak pokročili, aby to řečené dokázali pochopit a rozumově postihnout tak, aby se »nepomátli«. To bude možná znít mnohým jako povýšená urážka, jako zlé ponižování, nebo dokonce jako troufalá ješitnost, opovážlivost, sebepřecenění a pýcha, což jsou vlastnosti, které byly ve starém Řecku připisovány bohyni Hybris. Ale tak tomu ani náznakem není, neboť já si pouze myslím, že to vše není chápáno, a to proto, že k tomu pozemšťanům chybějí nezbytné vědomostní momenty, jakož i možnosti, aby vše myšlenkově pochopili do té míry, aby dokázali rozpoznat a unést faktickou povahu celé věci.

**Bermunda** To mne stále znovu udivuje, neboť ty dle svých slov zjevně rozeznáváš reakce pozemšťanů již v předchozím myšlení, dříve než nastanou. Ale nyní mám něco jiného, co chci uvést do debaty, neboť Ptaah povídal, že Sfath poznamenal v letopisech, že roku 2023 otevřeně uvedeš ve známost, co jste spolu zažili a viděli ohledně neradostných věcí, které se budou odehrávat. Jaképak to jsou souvislosti atd. ohledně všech těch světových událostí?

**Billy** Na to, že mi Sfath říkal, abych o tom hovořil, si dokážu vzpomenout, ale že to má být speciálně rok 2023, to mi již není známo. Ale je tomu přece tak, že jsem po všechna ta uplynulá léta opětovně, tu a tam, říkal něco, co se bude odehrávat v budoucnosti.

**Bermunda** Ano, tak tomu bylo již vždy, ale ve svých výpovědích jsi nikdy nebyl tak konkrétní, aby se všemu dalo obšírně porozumět. A mimoto k tomu Ptaah také řekl, že Sfath uváděl, že roku 2023 vyjádříš tyto věci podrobněji.

**Billy** Pak tomu jistě tak bude, ale zda to bude skutečně chytré, o tom bych chtěl pochybovat, a krom toho to u pozemšťanů ve velkém rámci mnoho nepřinese, zato to však mně způsobí nepříjemnosti. To proto, že už tím, co bych musel povědět, bych šlápl úřadům a vládám na kuří oko, a tím, co teď skutečně řeknu, na něj vsutku i šlápnu, ale to i těm, kterým na faktické pravdě vůbec nezáleží, a kteří se navíc budou cítit napadeni. Také antagonisté, kteří se beztak již stavějí proti mně a kteří mi po celém světě kazí pověst a osočují mne ze lži, podvodu a fantazírování atd., budou nyní kvůli tomu, co povím, o to více hlasitě a z plných plic protestovat a pustí se do mě nanovo.

**Bermunda** Na to jsi přece již zvyklý, a kromě toho tě to neruší, jak vím, neboť se přece nestaráš o to, jaké pomluvy proti tobě po celém světě kolují.

**Billy** Jednoduše se o to pokoušíš, protože to zřejmě jinak nejde.

**Bermunda** Co ti Sfath před 80 lety uložil, to bys měl skutečně ...

**Billy** ... dobrá, dobrá, však máš pravdu. Pak tedy právě učiním to, co se jeví být jako nezbytné, i když se mi to nelíbí. Ale povím jen některé věci, které se mi jeví být důležité, a ty uvedu v jednotlivých bodech; začnu tím, že nejprve zmíním to, co se v celosvětovém měřítku hrozivě přibližuje.

1. V národech celého světa působí ve skrytu již několik dekád síť, která usiluje o to, aby se stala nezávislou na vládách, přičemž jsou do toho zapletena různá uskupení s podzemními<sup>1</sup> hnutími zvláště ve všech evropských státech. Dále je do toho zapletena zvláště i Amerika, přičemž již veřejně vystupují speciálně ona uskupení za Trumpem a působí proti korupční vládě USA. Trump je při tom orgánem, který veřejně obhazuje tuto záležitost, aniž by vlastně věděl, že tak činí, přičemž na stranu druhou jsou kupříkladu i ve švýcarské vládě podzemní živly, které se snaží zrušit neutralitu, což činí i ty živly, které chtějí vynutit členství Švýcarska v Evropské diktatuře, tedy právě v EU. Vrcholem u těchto hloupě omezených zrádců švýcarské země je fakt, že si dokonce ani neuvědomují, že je ve skrytu usměřňují k jejich špinavému konání a zneužívají jiní vlastizrádní živlové. Kdo tito zákeřní našeptavači jsou a jak se jmenují, to žel nevím, neboť jinak bych se nezdráhal uvést jejich počínání a jejich jména. Různí provinilci na vládních postech se žel nechají jednoduše ovlivnit, neboť jsou to prostomyslní lehkověrci – často proto, že právě věří náboženství, a že tím podléhají i světské víře –, kteří místo jasného a vědomého myšlení a rozumu vykazují pouze myšlení zdánlivé a jsou naprosto nerozumní. Na stranu druhou však na pozadí působí i uskupení, zvláště právě v Evropě i Americe, která si přejí naprostou nezávislost a svobodu bez státního zřízení, »liberty world«, svobodný svět, zatímco jiná uskupení si přejí světové království. V podzemí to v tomto ohledu již tuze vře, a ta uskupení začala být již silná, zvláště v Americe pod vedením Trumpa, přičemž zastánci těchto věcí nedokážou jeho vedení rozeznat. Toto hnutí je již notnou dobu aktivní i na podzemní scéně ve Švýcarsku, jenže doposud ještě oficiálně »nepropuklo«. Avšak totéž se odehrává i v Německu, kde jsou rovněž aktivní různá uskupení, která se již notnou dobu poloveřejně ukazují. Také v evropských státech působí tedy již ve velkém tato podzemní hnutí, a to dokonce spolu s hloupě omezenými živly v samotných vládách, aniž by to jejich spoluvládnoucí věděli a aniž by sami měli ponětí o tom, že jsou jimi částečně řízeni. Hloupí omezení dřepí dokonce i na nejvyšších postech, kam nepatří a kde vymýšlejí a tropí pouze pohromy, což škodí nejen zemi, ale i lidu, který politice často ani zbla nerozumí a říká pouze »ano a jistě« ke všemu, co se předžvýkává shora. Lidé při tom skutečně nemyslí, ale vše stavějí jen na zdánlivém myšlení, a tudíž vše nerozvážně jednoduše akceptují, a tedy schvalují, a sice i ty největší pitomosti, když jde o to, aby obhajovali to, co ostatní považují za dobré. A to přesto, že je daná věc možná pravým opakem správnosti, a že je tedy chybná a nevýhodná. Důležité je při tom jen to, že lidé na základě »vlastního rozhodnutí« a vlastnoručně zaškrtnou na volebním lístku své

1 Podzemní, tedy tajný, ilegální, viz i v podzemí, v tajnosti, ilegalitě; pozn. překl.

vlastní ANO a že mohou schvalovat názor, který vymysleli ostatní. Samostatné myšlení je všeobecně zavržováno, neboť žádaná je povždy pouze víra a věřivost, a tudíž se voliči, kteří chodí k urnám, nikdy nezamýšlejí nad tím, že mínění, které za svým volebním lístkem zastupují a přijímají svým ANO, není ničím jiným než osobně vymyšlenou komponentou, resp. ideou nějakého člověka, který ji uplatňuje. V každém případě je však takováto idea, z které si člověk činí mínění, vždy pouze domněnkou, pojetím, náhledem, nazíráním, způsobem nahlížení, postojem, přesvědčením, a tedy naprostou teorií, která není dokázána ani jako správná, ani jako špatná. Pokud se však o ní má hlasovat, pak to musí probíhat tím způsobem, aby o tom všem lidé nejprve až do posledního detailu ve společenství přemýšleli a aby diskutovali o kladech a záporech faktického obsahu oné ideje, resp. mínění, a aby si pomocí jasného promyšlení a probírání zjednali »jasno«, dříve než budou smět podle stanovených, korektních a všeobecně akceptovaných pravidel hlasovat a schválit tak danou věc jako »dobrou«. Takto musí jednat samotný národ nebo jím zvolený mnohohlavý výbor atd., který bude naprosto bezúhonně a poctivě vyřizovat vznikající a nezbytné záležitosti.

Avšak ti, o nichž dotyční nevědí, že jsou jimi ideově řízeni, jsou vskutku těmi, kteří chtějí způsobit velmi velkou pohromu a dosáhnout vlády nad světem. Samotný národ, který se vlastně jen nechává ukolébávat, tedy neví, co se hraje a že to bude mít své následky, které způsobí dobrodruzi, extremisté a zvrácení jedinci, kteří se státem již nechtějí mít nic společného. »Divocí« jedinci se budou radikalizovat a budou občanstva dovádět až do situace, kdy budou od počátku tvořit motivy, jež budou plodit křiklavá společenství anarchistů, vypěňující obchodníky, esoteriky všeho druhu, jakož i četné samozvané bojovníky za svobodu, svévolníky, snílky, odpadlíky a extremisty všeho ražení. A v národech se začnou hemžit samosprávci, odpírači systému a ostatní, kteří se budou odvracet od státu a budou se k němu točit zády. Vzejde jakási kontraspolečnost, která se již utvořila a bude se rozmáhat, stejně jako vzniká i soukromý odpor proti dotyčným státům, protože nezpůsobí vládnoucí nejsou schopni zabránit ideji těch, kteří usilují o světonosnou roli, jako to provozuje jiným způsobem Amerika na základě své hegemonie, resp. svého dychtění po světové nadvládě. Ve všech státech v Evropě a Americe se v podzemí již vše utvořilo tak, že to již nelze zastavit, a tak se pouze nabízí otázka, kdy to praskne – přičemž však nelze říci, kdy to nastane. Tak tomu je i tady ve Švýcarsku, jenže zde to probíhá ještě ve skrytu, zatímco v Americe se vše začíná projevat již veřejně, stejně jako v Německu, kde se patřičná uskupení začínají rozšiřovat již po celé dekády, jako například ti Říšští občané, kteří vlastně uvažují ve smyslu nacistické říše, stejně jako ti další, kteří rovněž zastávají nacistické názory. A když jsem již u toho: Skutečně není spodivem, že se lidem protáčejí panenky, když už německá vláda – kterou Ptaah označuje za vládu neonacistickou – obsahuje živly, které si vskutku nepochybně počínají jako nacisté a rovněž tak i jednají. To zvláště ve vztahu k Zelenskému, jakož ale i k Ukrajině, což je země, která beztak již celá léta budí pozornost svým, mírně řečeno, podivným, s nacismem spjatým chováním. Právě tak se hraje do karet Americe, která baží po světové nadvládě, a sice tím, že se válečnému štváči Zelenskému zajišťuje všechna myslitelná pomoc. Samotná Amerika spolupůsobí ve válce na Ukrajině na pozadí, jak jsem spolu s tebou sám viděl.

USA a Německo pilně pomáhají tomuto chvástavému klaunovi vším myslitelným způsobem, zatímco i německá ministryně zahraničí, Baerbocková, dělá všechno pro to, aby hrála do karet Americe a NATO, a sice tím, že tyranizuje vládnoucí činitele nejrůznějších států a plodí nepřátelské nálady proti Rusku, čímž podněcuje zlé válečné nálady. Ale to ještě není vše, neboť německá neonacistická vláda hraje do karet i Amíkům tím, že nijak neintervenuje proti tomu, že je Německo Amerikou již od konce 2. světové války stále ještě voděno za ručičku a je stále obsazeno americkým vojskem, přičemž takzvané Německo stále ještě není samostatným státem, ale nalézá se právě pod válečným patronátem Ameriky, takže je okupovanou zemí. Toto není většině německého národa



známo. »Němci« sice mají osobní průkaz a pas, aby se »legitimovali«, avšak to je ve skutečnosti pouhým zdáním, neboť takzvaní »Němci« ve skutečnosti postrádají státní příslušnost. (Pozn.: Jak se lze dočíst v knize Daniela Prinze: »Wenn das die Deutschen wüssten« /Kdyby to Němci věděli/, vydána roku 2022.) V tomto ohledu by toho šlo říci ještě mnohem více, jako například i ohledně těch různých takzvaných služeb státní bezpečnosti, poté ale i ohledně Francie, Anglie, Itálie, Španělska i Švýcarska, a zvláště i ohledně Švédska, různých někdejších východních států, Ruska a Finska atd., jakož i ohledně zbylého světa. Zním ale jen málo jmen, která bych ani nechtěl zmiňovat, avšak ta tuplovaně hloupá Baerbocková je zvláštní případ, protože jako ministryně zahraničí dělá všechno pro to, aby svou hloupou omezeností poštvávala mnoho států a aby mezi národy tím spíše plodila nepřátelství a podporovala válku. Kromě toho ...

2. Potom je nutno zmínit UI, resp. umělou inteligenci, která se vymkne všem mezím a převezme v budoucnu kontrolu nad pozemským lidstvem, přičemž budou své zlé dílo provádět také zabijáckí roboti. To proto, že se kvantová technologie vymkne pozemšťanům zcela z rukou a dostane se mimo kontrolu. Kvantová technologie se vlastně zakládá na tom, že lze s její pomocí například vysvětlit základní chování energie a materie v atomární a subatomární oblasti. Kvantová technologie je vskutku základem takzvané moderní fyziky, která se vlastně zabývá »energií Tvoření«, jež se však stále ještě mylně nazývá »duchem« – to zřejmě z náboženského pohledu, protože pozemšťané právě zastávají náboženskou víru. Na rovině energie Tvoření, resp. kvantové rovině, jak ji lze rovněž nazývat – která bude pro fyziku prozatím, po delší dobu, představovat poslední »poznání« –, se vlastně nalézá rovina prasu substance materie. Tato rovina, která právě předchází materii (hmotě), nevykazuje pro materiální techniku měřitelné částice, a právě tak ani žádné vlny, neboť již spadá do oblasti vnějších rovin Tvořivé energie, kterou již nelze měřit hrubohmotnými přístroji.

Tato energetická rovina je rozprostřena v celém prostoru Tvoření, tedy celkově ve všech 7 Vesmírech, které mají vždy jinou dimenzi a existují v sobě. Lze tedy hovořit o kvantovém poli, které je v sobě na bázi nadsvětelné rychlosti vyladěno na všechny formy Tvořivé energie, takže proniká všemi 7 dimenzemi 7 Vesmírů v prostoru Tvoření. Toto pole je vlastně »vejčité«; Tvoření se všemi svými 7 dimenzemi, jež jsou do sebe protkané a samostatné, má zhruba právě vejčitý tvar.

Chci ještě vysvětlit, že Tvoření je gigantické Vševědomí, které nezahrnuje pouze jeden Vesmír, nýbrž 7 Vesmírů, a tím pádem veškeré Tvoření – to kdysi vzniklo z »Absolutního Absolutna«, přičemž vývoj probíhá přes »Pra-Absolutno«, poté přes »Kreační Absolutno«, »Super Absolutno« a dále přes »SOHAR Absolutno« a »BYTÍ Absolutno« a zprvu ve svém pravlastním původu proběhl v Nihilu, »Absolutní nicotě« (pozn.: viz Billyho kniha »Praprapraprapraprapůvod vší existence«). K tomu všemu, co se odehrává a je zcela běžné v pozemské fyzice, žel nemohu říci mnoho, neboť mé vědomosti o fyzikálních momentech jsou pouze všeobecné, které jsem se učil u Sfath a ve škole. Pravdou ale přesto je toto: Celek Tvoření tedy nemá nic společného s ohraničeným Kosmem, který zahrnuje pouze čtvrtý ze sedmi pásů Vesmíru, jenž sám tvoří pouze jednu část ze sedminásobného Tvoření, které v sobě skrývá celkem 7 Vesmírů, jež existují v sobě a vždy v jiné dimenzi. Samotné nihilo je to, co se nevyjevuje, je oním beztvarym, nevyzkoumatelným a nevyhovitelným, oním vlastním prazákladem vší existence, kdy pouze z něj všechno vzešlo.

3. Vrcholem budoucnosti bude to, že pozemšťané kvůli své neetičnosti a nemorálnosti klesnou tak hluboko, že budou »sprovazovat ze světa« celoživotně nemocné, tělesně deformované a také invalidní lidi, a sice zprvu pod označeními »usnadnění umírání« a »nevy léčitelně nemocní« atd., přičemž v tomto ohledu mají být »asistovaným umíráním« odstraňovány ze světa zprvu těžce

nemocné děti, avšak později už i žijící dospělí. Opět později mají podléhat eutanázii i na těle či vědomí poškození novorozenci nebo později i na těle či vědomí poškozování lidé, jelikož budou v budoucnu zatěžovat společnost. »Průkopnickou« roli budou v tomto ohledu hrát zvláště Evropa a Amerika, přičemž jsou již podnikány první kroky k tomu, aby eutanázii, resp. »asistovanému umírání« podléhaly těžce nemocné děti.

Vraždy a suicidia, resp. sebevraždy budou patřit na denní »pořádek«, přičemž se bude vše stále hůře zvrhávat a pachatelé budou stále mladšího věku; také forma psychického stavu lidí bude stále negativnější a stále neschopnější života. Lidé budou opět více ovládáni závislostí na náboženské a světské víře, stejně jako touhou po bohatství, po »vlastní prezentaci«, »vlastním stavěním se na odív« a po tom »být něčím více než bližní« atd.

4. Demonstrace proti znečišťování životního prostředí a ničení klimatu atd. se budou rozhojňovat a budou stále extrémnější ve svých metodách a v páchání destrukcí atd. Onen pravý zlořád však nebude rozpoznán ani uváděn do debaty, totiž přelidnění, kvůli němuž vznikají všechna negativa a destrukce. Vlivem veškerého vypouštěného CO<sub>2</sub>, metanu a všech ostatních jedovatých látek atd. je narušováno a poškozováno klima, přičemž veškeré skleníkové plyny atd. stále více podporují zánik Země, ničení všech jejích ekosystémů, veškeré přírody, jejího zvířectva a rostlinstva, všech vodstev, atmosféry a vyhlazování nesčetných přírodních živočichů.

Kvůli profitu se stále více nesmyslně kácí stromy a likvidují se celé plochy lesů, ačkoliv již nyní je každý jednotlivý strom důležitý k zachování každého živočicha, klimatu, atmosféry a kyslíku, jakož i k absorpci jedovatých látek ze vzduchu. Ve skutečnosti je již nyní zločinem zbytečně porážet strom či keř nebo je sestřihávat, místo aby se sázelo tolik stromů a keřů, kolik jen bude možné.

Pozemské lidstvo se svými takřka 10 miliardami lidí přerostlo již 19násobně početní míru, kterou by mohla planeta Země unést a bez problémů uživit, totiž míru 500 až maximálně 530 miliónů lidí, jak jsem již léta často vysvětloval. Do této věci jsou započítáni savci, nižší zvířena, jakož i ptáci, ryby, hadi a miliardy dalších, velmi rozličných živočichů, které pozemšťané částečně již z 76 procent vyhladili. Avšak místo toho, aby se pozemšťané v plzení potomstva velmi zásadně umírnili a začlenili se do všeobecného a vskutku celosvětového kontrolovaného zastavení porodnosti, které se stalo nezbytností, jednájí s tímto v rozporu. Naopak na to dokonce ani nepomýšlejí, a tudíž místo toho, aby se pozemské lidstvo rozumně redukovalo, nerozumně »pěstuje« stále více, více a více pozemšťanů, kvůli čemuž bude muset Země a celá její příroda jednoho dne zákonitě zkolabovat.

Je-li více lidí, a tedy více porodů, tak to mimo jiné znamená, že tito lidé potřebují více a více energie, přičemž skleníkové plyny generují dokonce i klimaticky neutrální stroje na výrobu elektrického proudu atd., což se ale pozemšťanům zpravidla zatajuje. Každý nový pozemšťan potřebuje zase více potravy, oděvů, životního prostoru, silnic, bytů a tak dále, dále a dále ... A je zapotřebí více stromů a ostatních rostlin, které produkují kyslík, a také více vody a nesčetných dalších věcí. Ale místo toho, aby vůdčí státní činitelé tlačili na to a přísně usilovali o to, aby na celém světě fungovalo pod přísnou kontrolou prováděné zastavení porodnosti a aby se lidstvo normálním způsobem redukovalo (samotný projekt v Indii nepřináší pražádný užitek), tak se sami hromadně a neodpovědně dále rozmnožují a přispívají vší měrou k tomu, aby přelidnění dále a dále a takřkajíc nekonečně rostlo.

Demonstrace proti nárůstu skleníkových plynů a znečišťování vzduchu atd. nepomáhají zhola ničemu, pokud demonstranti konečně nepřijdou na to a nepochopí, že je nutno odstranit pouze přelidnění. Jen a pouze vinou přelidnění bylo umožněno, aby se celá situace vymkla kontrole, aby vyvstal skleníkový efekt, aby začalo zuřit znečišťování životního prostředí a aby byly poškozovány ekosystémy, což se děje i nadále. A vinou přelidnění byla a nadále je sužována příroda v každém

myslitelném ohledu, a byly a nadále jsou vyhlazovány četné rody a druhy v její živočišné a rostlinné říši.

A veškeré konání lidstva bylo vinou toho všeho ještě podporováno krvavými a všeničivými válkami, kvůli nimž byla a nadále je ke všemu tomu neštěstí ještě sužována atmosféra rozličnými jedovatými zplodinami a bombami, zamořujícími plyny a jedy. Ale to ještě není vše, neboť všechny ty testy jaderných bomb – které proběhly nad zemí, pod zemí, v atmosféře a pod hladinami moří a jejichž počet činí do dnešního dne asi 2050, pokud vím – způsobily tu největší pohromu ve věci ničení přírody, přičemž otrávilily a zničily velmi mnoho vnitřních oblastí Země. Také ohledně testů jaderných bomb je na špici, jak by se dalo čekat, Amerika, která jich provedla celkem 1030, zatímco Rusko stojí se 750 testy na druhém místě, avšak vlastní nejsilnější atomovou bombu jménem Car-bomba.

Od července 1945, kdy vlivem Američanů započala jaderná éra, bylo provedeno více než 2050 testů jaderných zbraní; ten poslední totiž provedl, pokud vím, ten šílený diktátor Severní Koreje, Kim Čong-un, 3. září 2017, stejně jako různé testy nukleárních zbraní. Zdravotní následky pro lidi a životní prostředí – které celkově zavinila Amerika – jsou více než jen otřesné. Všichni lidé na Zemi a všichni živočichové vůbec nesli – a nosí ještě i dnes – ve svých tělech radioaktivní substance, jež pocházejí z radioaktivního spadu po testech jaderných zbraní a které, jak by tomu mohlo být jinak, zvyšují u lidí riziko rakoviny. Navíc byly v nějakém okamžiku radioaktivně kontaminovány velmi četné části povrchu zemského. To proto, že nároky a všechna ta četná přání atd. každého jednotlivce v přelidněném lidstvu představují velký zlořád, jelikož kvůli jeho potřebám a přáním byly a jsou nadále generovány všechny jedy, skleníkové plyny, všechny ty zlé destrukce životního prostředí, drancování Země a jejich důsledky, přičemž probíhá i devastace přírody, vody a všech ekosystémů planety, ale postupně, čím dál tím více, i devastace atmosféry, v důsledku čehož pak zákonitě vymře veškerý život. Nejprve a především budou vymírat živočichové, kteří budou vyhlazováni zejména samotným člověkem; poté bude následovat zánik tím, že v tomto ohledu zemře vše nebo bezmála vše, jelikož budou životní základny natolik zminimalizovány a zničeny, že bude již jen obtížně možné přežít, nebo to již nebude možné vůbec. Potom nepomůže ani fantazírování o »cestách Kosmem«, neboť než dospěje situace konečně tak daleko, aby mohli pozemšťané cestovat Kosmem – a ten začíná teprve za soustavou SOL, a nikoliv již za sférou zemské přitažlivosti –, tak uplyne ještě velmi, velmi mnoho času, pokud nezasáhnou ti cizinci zvenčí a nepomohou šílenému pozemskému lidstvu – nebo pokud jej nezotročí a neunesou. Kromě toho, a to má být řečeno, je nejbližší extrasolární soustavou Alfa Centauri (Rigil Kentaurus) a ta je vzdálena o něco více než 4,24 světelného roku. Nejvyšší rychlostí, které by mohl ve Vesmíru dosáhnout hmotný objekt, resp. raketa, by byla rychlost světla, kterou by tedy cesta k Alfě Centauri trvala 4,25 roku, přičemž jeden světelný rok představuje vzdálenost 9,46 biliónu kilometru. Pozemšťané ale mají pouze rakety, které zvládnou letět sotva 8 kilometrů za vteřinu. Mimoto dospívají rakety s posádkou právě jen na zemskou oběžnou dráhu nebo na Měsíc a zpět, přičemž potřebují asi 30 miliónů HP (koňských sil) k tomu, aby se odpoutaly od Země. Pozemšťané tedy nedosahují ani rychlosti světla, a ta představuje 299 792,458 metrů za vteřinu. Pokud by pozemšťané chtěli dospět do soustavy Alfy Centauri, tak by potřebovali – podle dnešních poměrů v oblasti raket – asi 70 000 let, přičemž by však museli zdolávat 1,6 miliardy kilometru denně. To je trochu dlouhá doba na jeden lidský život, který momentálně ve střední Evropě dosahuje na základě výpočtů nejvyšší průměrné hranice 82 let u mužů a 86 let u žen. Avšak v každé zemi v tomto ohledu platí jiné hodnoty. To je to, co bych chtěl v tomto směru předně povědět.



**Bermunda** To musí pro dnešek i postačovat, neboť musím odejít. Budeme spolu moci opět hovořit až v červenci.

**Billy** Ale chci ještě říci, že Amerika svoji mizernou řeč rozšiřuje po celém světě, ačkoliv si myslím, že nejlepším jazykem je jistě němčina. Ale jelikož teď spěcháš, přeji ti vše dobré a dobrý čas. Vyříd' ostatním ode mě pozdravy. Ahoj, a na shledanou.

**Bermunda** Tak tomu bude; potom chci odejít. Na shledanou.

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> [info@cz.figu.org](mailto:info@cz.figu.org)